南审夜校上新!

这波"夜校热"你赶上了吗?

在春风吹拂的夜晚,回到阔别已久的大学校园上一堂晚课,是一种什么体验?日前,南京审计大学继续教育学院推出特色夜校春季首期课程,本周正式开课。记者了解到,课程上线后大受欢迎,报名火爆程度超出预期,不少90后、00后报名。

现代快报/现代+记者 于露 文/摄



扫码看视频

探访:00 后来夜校收 获新知识

"今天好开心""老师讲得特别好"……4月16日晚上7点半,学员们结束了首节《中国舞》课程,当天的课堂上,她们跟着老师学了两个八拍的舞蹈。对着镜子,老师耐心地为学员们指导舞姿,临近下课前,大家还合影记录。

95 后物理老师司司是学员之一,在同事的安利下,她们三人组团一起报了这门夜校课程。"夜校对上班族来说比较方便,这里距离单位近,下班后我们可以在这里一起运动。我希望能在课程中完成一首舞蹈,让身体的柔韧性变好一点。"

南审校友、从事财务工作的小宋也报名了《中国舞》课程,看到母校的推送,她还在宿舍群里与同学们分享,"大家都挺想来上的,不过课程很快就报满了。"尽管住在仙林,但对于小宋来说,如今再回到以前学习生活的地方上课,感觉非常好。

当天晚上同时开课的,还有另一门《Python应用与数据分析》课程。"老师讲得很细致,通过发散性思维,我也学到了不少。"00后翟文睿除报了这门课,还报了《生成式人工智能应用》课程,学习审计、今年9月就要读硕士的她,打算早



《中国舞》课程

早储备新技术知识,"两门课都是现在比较新的话题,我觉得审计将来也会用到新技术,就报名来学习了,说不定以后对学习生活与就业有所帮助。"翟文睿发现,一起来上课的同学大部分是上班族,在她看来,利用晚上的休息时间,学习新知识很有意义。

火热:一批夜校课程即 将上新

记者关注到,南审推出的首期特色夜校有6门,20人开班,30人满额。其中有当前比较热门的《Python应用与数据分析》《生成式人工智能应用》课程,帮学员开拓视野、深化理解和觉察家庭关系的《青少年家庭心理健康教育》,还有《美妆与穿搭》《瑜珈》《中国舞》等精彩课程。

"3月25日报名开启以来,课程报名的火爆程度超出我们的预期。"南京审计大学继续教育(培训)学院院长、教授李昆介绍,《中国舞》课程根据报名的人数又增设了一个班级,《Python应用与数据分析》《生成式人工智能应用》课程也接近满品。

李昆透露,目前报名的夜校学员以中青年人为主,大多为在职员工。他们中既有00后也有60后,年龄跨度较大,职业范围也比较广泛。报名夜校的学员主要目的分

为两类:一方面是进行文化素养的提升,如报名选择《中国舞》《美妆与穿搭》等课程,另一方面是为了学习知识、能力转型,为此学院开设了《Python应用与数据分析》《生成式人工智能应用》等课程。

"学院整合了校内外优质资源,来满足城市社区年轻人学习知识、提升文化素养、进行轻社交的需要。"李昆说,学院正积极打造具有南京特色、南审特色的终身教育体系,首期课程正是经过充分调研推出,"我们也在摸索总结办学经验,半个月后,我们将上新一批夜校课程,可能会涉及机器人、西班牙语、会计初(中)级职称证书考试等相关方面的知识。"

观点:如何看待"夜校热"?

"夜校"正以一种新潮的生活 方式,受到越来越多的年轻人青睐。在李昆看来,"夜校热"源自人 们内心的强烈需要,是人们对积极、健康社交的向往,也是人们对 新知识、新文化、新技能的需要。 "人们心理上对情感、知识的需求, 在形式上就表现为'夜校热'。"

李昆说,在政府部门的支持下,学校凭借知识、师资、场地资源优势,以夜校的形式让大家在良好文化氛围中又回到了学生时代。"我想,夜校还会持续火热很长时间,但各个夜校的最终竞争力取决于他们的特色与差异。"

4名退伍大学生携手考上研究生 **帅气! 从战士到硕士生**



从左到右依次为胡洋、刘豹、王树祥、仇钥森 受访者供图

身披迷彩,他们是青春热血的军人;脱下戎装,他们是励志前行的少年。近日,南京工业大学食品与轻工学院轻化工程专业的仇钥森、刘豹、王树祥、胡洋4名退伍大学生全部成功"上岸",获本校硕士研究生拟录取资格。

2018年9月,仇钥森、刘豹、 王树祥、胡洋一同踏入大学校门,进入南京工业大学轻化工程 专业就读。相处中,他们发现每个人都有一个当兵的梦想。他 们建立了深厚的情谊,并相约走上"从军路"。大一、大二结束时,刘豹和王树祥、仇钥森和胡洋分别投身军营,用汗水和热血写就了一段段难忘的军旅岁月。

部队的日子给王树祥留下许多记忆。2020年,江西暴发洪灾,他和战友们从安徽紧急出动,奔赴抗洪前线。在鄱阳湖畔,他们肩扛沙袋,筑起防洪的堡垒。全副武装,参与演习,见识各类壮观的军事设备,身临其境,感受战场的紧张与刺激……这些经历都深深烙印在刘豹和胡洋的心中。每到汛期,仇钥森和他的战友们都会投入道路清障工作中。某天,他们接到了一项任务——帮助一名老乡将陷入沟中的车辆救出。仇钥森和战友们迅速出动,所有人齐

心协力,终于将车辆成功拖出。"那一刻,我深刻理解了'人民子弟兵'的含义。"

退伍后,他们重返校园,继续 大学学习。胡洋说:"我们依然 保持着军人的作风和纪律,严于 律己,勤奋学习。"回到熟悉的专 业后,他们以更加认真的态度投 入课堂与专业学习中,努力学习 专业知识,多次获得奖学金。

临近毕业,他们都曾在就业与考研中徘徊过。四人最终都走上考研之路。"思索很久后,我有了明确的目标,考到工业工程管理专业。"仇钥森坚定地说,"我希望能将智能制造、创新服务与现代纺织结合在一起,降低工厂成本,提高利润。"王树祥凭着对生物的热爱,果断选择了生物与医药;刘豹和胡洋也分别选择考研到材料与化工、物流工程与管理专业。

他们在考研的道路上继续成为并肩作战的战友,相互扶持共同进步。最终,四人如愿以偿考上了研究生,踏上了新的征程。未来,他们将以更加饱满的热情和更加坚定的信念,不断追求卓越,为梦前行。

通讯员 包煜 朱琳 现代快报/现代+记者 李楠

高淳加强禁钓巡查,遏制非法捕捞

现代快报讯(通讯员 胡嘉欣诸仁)近期,高淳区固城湖流域不时出现违规垂钓、非法捕捞等行为,为有效保护和改善水生生态环境,高淳区砖墙镇综合行政执法局加强固城湖及水阳江沿线巡查频次,及时发现并劝止违规垂钓行为。

在巡查过程中,综合行政执法局执法队员对违规垂钓人员以劝止和宣传引导为主,让垂钓爱好者知晓违规垂钓、捕捞对水域鱼类资源及周边环境造成的不良后果,以此更好地维护水体生态平衡。

砖墙镇综合行政执法局将禁 捕禁钓工作纳入日常巡查管理之 中,强化夜间巡查。据统计,今年以来已累计劝离违规垂钓人员 120余人。

下一步,高淳区砖墙镇综合行政执法局将不断强化日常巡查监管力度,坚决遏制违规垂钓、非法捕捞行为,切实保护水生生态环

征婚交友

广告热线 · 025-8478358

零距离老牌婚介中心

不成功不收会费,成功率高。 张萍诚信热线84649365。

南京红娘 025-83312518

中山南路239盛天大厦704

▶ 天天出彩

体彩7位数(24057期) 本地中奖注数 每注奖额 特等奖 0注 0元 体彩排列3(24100期) 中奖号码:157 每注奖金 1040元 346元 投注方式 本地中奖注数 直选 1108注 1108注 0注 组选3 2913注 组选6 173 元 体彩排列5(24100期) 中奖号码:15771 奖级 中奖注数 134注 每注奖金 100000元 体彩7星彩(24043期) 中奖号码:672338+11

分类广告 刊登热线: 025-84783581、13675161757 地址: 洪武北路 55 号置地广场 1806 室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、 环境好、价优。66776779

遗失

遗失 宋广玉浦口区宁港一村简易平 房2栋5号,6号-1室,南京市公有住 房租赁证遗失,声明作废。

遗失 南京德能劳务有限公司公章、 合同章、财务章各一枚,声明作废,寻 回后不再使用。 遗失 南京聚标贸易有限公司(统一社 会 信 用 代 码 : 9132010577399705XC)营业执照正本、副本、公章、财务专用章、法人章(陈金发印)声明作废,并承诺寻回后不再使用。

遗失 南京市秦淮区渔趣饭店食品经营 许可证正本,许可证编号: JY23201040036640,声明作废。

遗失 南京鑫贵环保科技有限公司营业执照正、副本(统一社会信用代码:320102000203137),税务登记证正、副本(320102562874711),公章、法人章各一枚,声明作废。



给予 方为

中宣部宣教局 中国文明网